广东文化长城集团股份有限公司 关于诉讼事项的进展公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容真实、准确和完整,没有虚假记载、 误导性陈述或重大遗漏。

一、已披露部分诉讼事项的进展情况

广东文化长城集团股份有限公司(以下简称"公司"或"文化长城")根据 《深圳证券交易所创业板股票上市规则》有关规定,对近期收到的关于公司的诉 讼情况进行公告,具体如下:

原告	被告	案由	涉案金额 (万元)	诉讼进展	诉讼审理结果	诉讼判决 执行情况	财产保全措施等情 况
平安银行股份 有限公司广州 分行	广东文化传列、深南、南南、大大城、大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大大	金融借款纠纷	4865.66	审理中	审理中	不适用	广东省民 (2021) 粤 0106 民初 4489 号民 裁定告 被 4489 号民 练 城 联 等 号 定

			2021年3月9日起
			至 2023 年 3 月 9
			日止。

二、对公司的影响及风险提示

对于上述诉讼存在尚未审结的以及已形成生效判决文书的,公司将依据有关会计准则的要求和实际情况进行相应的会计处理。

公司所有信息均以在中国证券监督管理委员会指定创业板信息披露网站巨潮资讯网(http://www.cninfo.com.cn)披露的为准,公司将密切关注上述事项的进展并及时履行信息披露义务,敬请广大投资者理性投资,注意投资风险。

特此公告。

广东文化长城集团股份有限公司 董事会 2021年3月15日